
CEREMONIE DE REMISE DE CHEQUES 

BACI AUX FEMMES ENTREPRENEURES  

DU 30 JUILLET 2018 

 

INTERVENTION DU SECRETAIRE D’ETAT 

CHARGE DE LA PROMOTION DES PME 

 

- MONSIEUR LE MINISTRE DU COMMERCE, DE 

L’INDUSTRIE  ET DE LA PROMOTION DES PME ; 

-MESSIEURS LES RESPONSABLES DE LA BACI ; 

-MESDAMES LES ENTREPRENUEURES ; 

-MESDAMMES ET MESSIEURS, CHERS 

COLLABORATEURS DU SECRETARIAT D’ETAT 

EN CHARGE DE LA PROMOTION DES PME ; 

-MESDAMMES ET MESSIEURS, HONORABLES 

INVITES ; (l’appel est à adapter à la liste des 

invités)  

 

A l’entame de mon propos, je voudrais adresser mes 

vifs et sincères remerciements à Monsieur le 

Ministre du Commerce, de l’Industrie et de la 

promotion des Petites et Moyennes Entreprises 

(PME) pour le travail abattu à la tête de ce 

département ministériel en général et plus 

spécifiquement en faveur des PME. 

Monsieur le Ministre, vous avez initié de nombreux 

projets relatifs au financement des PME dont le 

projet BACI pour le financement de 

l’entrepreneuriat féminin qui nous rassemble cet 

après-midi et qui est issu d’une convention entre le 

Ministère en charge de la promotion des PME et la 

Banque Atlantique de Côte d’Ivoire. 



Cette convention qui vise à répondre aux besoins de 

financement des femmes dirigeantes ou porteuses 

de nouveaux projets de PME en Côte d’Ivoire porte 

sur 5 milliards de francs CFA. C’est une initiative 

louable que je voudrais saluer car, aider une femme  

dans notre société ivoirienne d’aujourd’hui, c’est 

aider toute la famille voir toute la société 

ivoirienne.  

Je voudrais donc m’en réjouir et assurer Monsieur 

le Ministre de mon engagement à faire en sorte que 

cette convention dure le plus longtemps possible et 

permette effectivement aux femmes 

entrepreneures de prendre toute leur place dans le 

développement économique de la Côte d’Ivoire, 

notre cher pays. 

Monsieur le Ministre, croyez moi, la flamme de 

cette convention restera allumée, que dis-je, elle 

grandira. 

 

Je voudrais également exprimer toute ma gratitude 

aux dirigeants de la BACI. Monsieur le Directeur de 

la BACI, vous avez cru aux PME, malgré le climat 

souvent effrayant de leurs activités. Vous avez cru 

en la politique gouvernementale conduite par le 

Ministre à travers cette convention.  

Je ne saurais passer sous silence cet engagement 

qui vous honore parce que vous avez ouvert une 

porte qui permette à notre pays, non seulement 

d’agrandir son tissu économique, mais également 

d’absorber le chômage, car vous le savez mieux que 

moi, le développement des PME est le gage d’une 

grande ouverture pour l’emploi de nos femmes mais 

surtout et aussi de nos jeunes.  

Je vous suis très reconnaissant et voudrais pouvoir 

compter sur vous, non seulement pour que cette 

convention dure dans le temps mais surtout, que 

d’autres initiatives voient le jour entre vous et le 

Secrétariat d’Etat chargé de la promotion des PME, 



dont j’ai la charge. Je vais vous rassurer de ma 

présence à vos côtés pour qu’ensemble, nous aidions 

notre pays à aller de l’avant. 

Quant à vous, Chères sœurs, Chères Mères, 

Heureuses Elues de ce jour, je voudrais vous 

féliciter pour la confiance que vous avez inspirée à 

Monsieur le Ministre  et ses collaborateurs par 

votre sérieux au travail, mais surtout de la Banque, 

parce qu’après tout, c’est elle qui prête. 

 Je vous encourage et vous assure de ma 

disponibilité à vous accompagner sur le chemin qui a 

été si bien ouvert. Attendez-vous à moi sur vos 

différentes installations. Je viendrai toucher du 

doigt ce que vous faites et vous présenter à la 

nation comme des modèles, car c’est de manière 

inclusive que les PME vont apporter leur pierre à 

l’édification de la Côte d’Ivoire émergente. 

C’est sur cette note d’espoir que je voudrais clore 

mon intervention, Monsieur le Ministre, tout en vous 

renouvelant ma gratitude et mon admiration à vous 

et à tous nos collaborateurs.  

Je vous remercie ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Monsieur le Ministre du Commerce, de l’Industrie 

et de la Promotion des PME, 

 

Monsieur le Représentant de Monsieur 

l’Ambassadeur du Royaume du Maroc, 

 

Madame la Représentante de Madame la Ministre 

de la Femme, de la Famille et de l’Enfant, 

 

Monsieur le Directeur Général de la BACI, 

 

Mesdames et Messieurs les Représentants des 

Maires, 

 

Mesdames et Messieurs, les Directeurs Généraux, 

Mesdames et Messieurs les Directeurs Centraux, 

 

Mesdames et Messieurs les Représentants  des 

Organisations Professionnelles et des 

Organisations d’appui au développement, 

 

Mesdames et Messieurs les Chefs d’Entreprise, 

 

Mesdames les Responsables des Mouvements et 

Associations de femmes, 

 

Honorables invités 

 

Chers amis de la presse, 

Mesdames et Messieurs, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    


